

NEWS RELEASE

2023年9月20日 株式会社グローバルキャスト

東京海上日動火災保険とグローバルキャストによる連携で 吉備信用金庫へのSDGsサービスの提供を開始

「時代の変革点における最良のパートナー」株式会社グローバルキャスト(所在地 愛知県名古屋市中村区、 代表取締役 川口 英幸)は、吉備信用金庫(岡山県総社市、理事長 清水 宏之)、東京海上日動火災保険株 式会社(東京都千代田区、取締役社長 広瀬 伸一)と包括協定を締結し、SDGs に関わるサービス提供を開始 いたします。







東京海上日動

1. 協定締結の目的

吉備信用金庫とその取引先企業に対するSDGsの普及・促進を、3社で連携して取り組むことにより、地域の 企業が掲げる持続可能な開発目標達成に貢献することを目的としています。

2. 協定締結の趣旨

サステナビリティへの取り組みが企業の存続に不可欠となるこれからの社会において、サービス提供会社の 優位点を活用し、地域に根差した吉備信用金庫との協力体制のもと企業支援を行うことで、より高いレベルで企 業のサステナビリティへの取組支援を行うことができるため、本協定を締結する運びとなりました。

「郷土大衆のよき友として、金融の円滑を計り地方産業の伸展と郷党の福祉に奉仕する」ことを基本方針とし て掲げ、コミュニティバンクとしての特性を最大限に生かした運営を行う吉備信用金庫と、SDGsに関する知的、 人的資源を有するグローバルキャストが、それぞれの役割を担い、地域社会のサステナビリティへの取り組みを 加速させる事で、SDGsが掲げる持続的な社会発展と課題解決を目指してまいります。

3. 支援内容

吉備信用金庫に、SXサーベイ・SXサーベイLITEをはじめとした、SDGsに関するサービス提供を行い、吉備 信用金庫を通じ、地域の企業へSDGs推進の支援を行ってまいります。主な支援内容として、SXサーベイでの スコアリングレポートの提供及び、SDGs診断・SDGs宣言書を作成いたします。

また、グローバルキャストは、本事業に際し、東京海上日動火災保険株式会社と協定を締結し、同社の協力 支援の元、SDGs宣言ツールの提供を受け、吉備信用金庫への提供を行います。

4. 参考

株式会社グローバルキャスト(「サステナビリティ特設サイト」ページ)



https://sdgs.global-cast.jp/

非財務情報可視化サービス「SX サーベイ」

https://service.sxsurvey.net/

東京海上日動火災保険株式会社(「サステナビリティ」ページ)

https://www.tokiomarine-nichido.co.jp/company/csr.html

グローバルキャストについて

株式会社グローバルキャストは、全国を網羅するマーケティングパートナー網とマルチチャネルを活かした「統合型マーケティング事業」、DX や SX(サステナビリティ・トランスフォーメーション)など時代の変化に伴う課題を先端のソリューションやコンサルティングで解決する「トランスフォーメーション事業」、次世代教育・生涯学習をサポートする「ICT/プログラミング教育事業」を展開しています。次々と生まれる新しいサービスやテクノロジー、社会基盤をあまねく地域に素早くお届けすることで、めまぐるしく変わる世の中のアップデートに貢献する、「変革のパートナー」企業です。

事業紹介

2022 年 1 月 未上場企業向け非財務情報可視化システム SX サーベイ SaaS 版のサービス提供を開始

2022年3月 東京海上日動火災保険、中部 SDGs 推進センターと SDGs・カーボンニュートラル推進に係る

連携協定を締結

2022 年 6 月 SX サーベイのライト版 SX サーベイ Lite β のサービス提供を開始

2022 年 12 月 SDGs 普及・促進にかかる連携協定を新潟縣信用組合と締結

2023 年 1月 甲府信用金庫と SDGs に関わる連携協定を締結し、サービス提供を開始

会社概要

会 社 名 : 株式会社 グローバルキャスト 代 表 者 : 代表取締役 川口英幸 設 立 : 2008年2月20日 資 本 金 : 190,231,000円

事業内容: 統合型マーケティング事業

トランスフォーメーション事業 その他(ICT教育事業)

所 在 地 : 愛知県名古屋市中村区平池町4-60-12 グローバルゲート 14F

U R L : コーポレートサイト: https://global-cast.co.jp/

【読者・一般のお客様からのお問い合わせ】

株式会社グローバルキャスト SX/DX 推進部 担当/加藤 MAIL:sales.tokyo@global-cast.jp TEL:052-433-7177

【本リリースに関する報道関係者のお問い合わせ】

株式会社グローバルキャスト PR 事務局 担当/木村 MAIL: gc.irpr@global-cast.jp

TEL:052-265-9288/FAX:052-433-7178